

郑州移动成立十周年,累计纳税36亿元 移动十年助推“数字郑州”

□晚报记者 祁京

用户超过630万,年运营收入突破40亿,累计上缴税金36亿元……郑州移动十年发展成绩显著。昨日,该公司举办了“十年足迹郑州移动十年庆典”。省委常委、市委书记王文超发来贺信。市领导赵建才、白红战、李秀奇、丁世显、张建慧出席庆典。

十年用户增长20倍

在郑州移动成立十周年之际,郑州市委书记王文超发来贺信,肯定成绩鼓励发展。贺信指出:郑州移动十年发展成绩显著,为郑州市经济社会发展做出突出贡献,特致谢意。希望郑州移动再接再厉,在建设信息化方面发挥自己的独特优势,做出

更大的贡献。

郑州移动总经理贾大春回忆了十年来该公司的发展历程。

十年前,根据国务院有关重组方案,郑州移动开始进入市场独立运作。短短十年时间,郑州移动用户数增长近20倍,超过630万户,基站数量由分营时的160个增加到5300多个,增长了33倍;交换机容量由分营时的45万户发展到1200万户,增长了26倍;运营收入由分营时的7.8亿元增长到2008年的40亿元,增长了5倍多;累计为国家上缴税金36亿多元;200多个集体和50多名个人荣获了市级以上光荣称号。

贾大春表示,郑州移动将用十年成功经验,全力实践绿色通信理念,打造更美好的无线城市,兑现“无线数字化郑州”的承诺,助力

郑州“三化两型”建设,履行科技通信惠民的职责,以更辉煌的成就迈入一个新的十年。

推进“数字郑州”建设

答谢会上,郑州市副市长张建慧代表市委、市政府热烈祝贺郑州移动成立十周年,向辛勤工作的全体干部职工致以诚挚的问候。张建慧表示,全市上下积极推进“三化两型”城市和“数字郑州”两大建设,全力确保我市“保增长、保民生、保稳定”工作目标的实现,经济社会发展正处在企稳回升的关键时期。

希望郑州移动在新形势下,以推进信息化为己任,用未来管理现在,用现在确保未来,为郑州市经济社会发展和我国信息产业的发展做出新的更大的贡献。

弘扬爱国主义精神 推进公民道德建设

我市拥有1500名 公交青年志愿者

□晚报记者 孙娟

本报讯 嘴里不停地传出“您好,欢迎您乘车”、“大妈,祝您身体健康”等暖心的话语;每次还介绍下一站附近宾馆、相关行政事业单位,给初次来郑的外地乘客提供了方便;快到终点站时,有介绍郑州主要景点并欢迎外地乘客来郑州等内容。坐上205路徐亚平驾驶的公交车,总能感觉到阵阵暖意,让身处喧闹都市的人们,也能感到心平气和。如今,《优秀车长徐亚平服务模式》已经成为所有公交司机培训的必修课程。城市公交是城市精神文明建设的“窗口”,数年来,我市以“道德规范进公交”为载体,用良好的职业道德规范职工的行为,树立了良好城市形象。

今年,市公交总公司在一线车长中推行“公交优秀全息管理体系”星级服务评价考核制度。对一线车长从车厢服务、行车秩序、工作业绩、安全生产、劳动出勤、能源消耗等进行全面的评价与考核,经过考核分为一至五星级标准,并依据星级设立了奖励措施。如今,星级服务评价实施后,在运营一线掀起了比、学、赶、帮、超的良好工作氛围。

针对刚刚上岗的新司机,公司要求实行岗前培训,考试不及格不准上岗。对在岗职工进行岗位资格培训,培训不达标,重新回炉再造,直到取得上岗证方可上岗。同时对职工进行语言艺术、服务技巧等方面的培训,进行普通话达标上岗,争当岗位能手活动,全面提高职工道德素质和业务水平。

为了将公交服务从车上延伸到车下、社区、站点,市公交总公司引进志愿者服务上公交,目前公司拥有1500名青年志愿者,20个小分队,不定期地组织青年志愿者小分队走上街头为乘客做向导。



市长电话:12345
一周综述

去人民路丹尼斯 被硬拉到省气象局

的哥被罚300元,停业培训5天

□晚报记者 孙娟

本报讯 最近,乘客利女士遇到了一件气愤的事:打车到丹尼斯商场,出租车司机却让在快车道下车,利女士为了安全要求到路边下,谁知这名的哥一气之下将人拉到了金水东路省气象局。昨日,市长电话室通报了上一周的投诉情况,这名出租车司机被罚300元,停业培训5天。

的哥服务态度恶劣被罚300元

市民利女士反映,8月26日晚9时,其乘坐豫AT4056出租车,从紫荆山路与陇海路口处前往人民路丹尼斯商场,车辆行至人民路与管城后街交叉口时,司机在收取车费后,要求利女士在马路中间下车,利女士为了安全要求司机靠边停车后再下车却遭到拒绝,司机野蛮将车辆驶离,一直行至金水路省气象局附近停下,途中多次对利女士进行辱骂,并掩盖车内公示牌,不让看监督电话。气愤之下,利女士打电话报警,民警到场,这名司机才放下利女士离去。

经市客运管理处调查核实,豫AT4056出租车司机违章事实清楚,按照《郑州市出租汽车管理条例》第26条1款规定,对该出租车司机作出了罚款300元、停业培训5天的处理。

赌场场所被查处

市民举报,棉纺路四棉大门向东100米有一家赌场,内有30多台赌博机,24小时营业。8月28日下午,治安支队行动大队对位于棉纺路四棉大门东的赌博室进行了查处,当场抓获涉赌人员4人,收缴并销毁22台赌博机。经查,此案有1人涉嫌为赌博提供条件,有3人涉嫌赌博,现4人已被行政拘留。

昨天18时 只有18.9℃

下雨了,昨日的秋雨拽低了气温,还刮起了3到4级的东北风。这样的天气今明两天还要维持,周前期郑州的气温难以上升,只有22℃。昨天郑州的最高气温未能超过24℃。在河南气象台官方网站上,记者看到郑州18时天气实况显示,气温只有18.9℃。据预计,本周我省周平均气温较低,周末还将有一次降雨过程。郑州被冷空气环绕着,周前期将以阴天为主,最高气温不会超过25℃。

晚报记者 马燕 实习生 袁婕



昨日,建设路上,一名女孩在大风中紧搂着身穿单薄夏装的同伴。 晚报记者 常亮 图

我市出台“加快食品工业发展的意见” 每年3000万元资金支持食品工业

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日记者从市政府了解到,我市出台了“加快食品工业发展的意见”,到2015年,我市全部食品工业销售收入将达到1500亿元,成为中部地区的食品工业强市和在全国具有重要影响力的食品工业大市,未来,速冻食品、方便面、啤酒、烟草将成我市食品工业发展的重点。

2015年,我市力争食品工业 销售收入达到1500亿元

据了解,到2008年,全市食品工业企业达到1200余家。按照规划,到2015年,本市全部食品工业销售收入将达到1500亿元,规模以上食品工业增加值达到500亿元;国家名牌达到12个,“中国驰名商标”达到5个;国家级行业技术中心达到3个以上,将我市建设成为中部地区的食品工业强市和在全国具有重要影响力的食品工业大市。

速冻食品、方便面、啤酒、烟草 成未来发展重点

意见也明确了我市未来食品工业发展的重点方向:速冻食品,方便和休闲食品,面粉、

粮油加工,啤酒,烟草行业。其中,意见对各个发展方向提出了具体要求。

比如,速冻食品行业要巩固全国冷冻食品生产基地,力争国内市场占有率达50%以上;方便面加快新产品开发,向营养化方向发展;休闲食品,应加快发展糕点、果脯、肉脯、糖果、干果等风味独特品种;面粉、粮油加工,大力发展各种专用面粉,重点发展精制油、专用油、大豆蛋白等深加工产品,将我市建设成为全国重要的面粉生产和粮油加工基地。

啤酒行业开发科技含量高、附加值高的产品,建设全国啤酒生产基地;烟草行业加快年产高档卷烟150万大箱生产项目,形成大型企业集团,提高市场影响力和占有率;饮料果蔬加工业加快大枣等名优果蔬原料生产基地建设;乳制品行业建设高标准优质奶源基地,引进战略投资者,加快产业整合步伐。

设立3000万元专项资金,优 先保障用地

我市将每年设立3000万元食品工业发展专项资金,支持食品产业发展。

同时,优先保障用地,优先安排和保障重点食品生产企业建设用地,积极引导食品生产企业集约利用土地。简化重点企业新建和

技改项目审批手续,对重点食品企业建设项目实行“绿色通道”审批制度。

一系列奖励措施促进企业做 大做强

今后,做大做强速冻食品,方便、休闲食品,面粉、粮油加工、啤酒,烟草行业将是我市食品工业的发展重点。市政府将采取一系列奖励措施,鼓励食品企业做大做强。

为鼓励企业创建知名品牌,我市每年都将组织评选“郑州市十大食品名牌产品”,对获得国家名牌和“中国驰名商标”的食品企业,一次性奖励50万元。

为鼓励企业新产品开发,对食品生产企业研发并认定的单项新产品,自认定之日起一年内销售收入在500万元以上的给予一次性奖励10万元。对食品企业新建投资额3000万元以上的项目或投资额1000万元以上的技术改造项目,项目竣工投产后,市财政按照其设备投资额的5%给予补贴。

在加强食品安全方面,对获得A级、AA级绿色食品和有机食品认证的产品,分别奖励10万元、20万和30万元。若企业购买先进食品检测检验设备,经审核可按购置设备款的10%予以补贴。